

EDITAL N° 030, DE 16 DE JANEIRO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital n° 002, de 08/01/2008, publicado no DOU em 09/01/2008, Seção 3, páginas 44 e 45, Professor Titular, Unidade: Escola de Enfermagem, Departamento de Enfermagem Materno-Infantil e Saúde Pública. Onde se lê: "... Código SIAPE: 0245421...". Leia-se: "... Código SIAPE: 0245491...".

RONALDO TADEU PENA